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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ماع روطب تکراشم قاروا تباب زا یتفایرد زیاوج و دوس صوصخ رد همانشخب*

16613/7359/211 :هرامش
03/04/1382 :خیرات
:تسویپ

یئاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو یرهاظم یاقآ بانج

یاروش مرتحم سیئر و یزکرم کناب مرتحم لک سیئر ناونع 13/11/1381 خروم 64439 هرامش همان تشونور هب فطع
نوناق145 هدام هب یقاحلا 5 دنب بجومب : دناسر یم یلاع ترضح راضحتسا هب روکذم همان 8 دنب صوصخ رد سروب
فاعم تایلام تخادرپ زا ماع روطب تکراشم قاروا تباب زا یتفایرد زیاوج و دوس 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام
صاخشا ای یمومع و یتلود زا معا تکراشم قاروا هدننک رشتنم یاههاگتسد نیب یتیدودحم تباب نیا زا و هدیدرگ ملاعا

دسر یم شورفب زاجم یکنابریغ یرابتعا تاسسوم ای و لماع کناب قیرط زا تکراشم قاروا نوچ انمض . درادن دوجو یقوقح
18 دنب دانتسا هب زین قاروا هدننک رشتنم هاگتسد و زاجم یکنابریغ یرابتعا تاسسوم ای لماع کناب قلعتم یلام یاه هنیزه
هچنانچ یلو هدوب شریذپ لباق یتایلام عجارم یوس زا تاررقم قبط لوبق لباق یاه هنیزه ءزج هدشدای نوناق148 هدام
دنشاب یمن اهکناب قیداصم زا فوصوم یاهتکرش هکنیا هب هجوت اب دنیامن تکراشم قاروا شورف و رودص هب مادقا دوخ اهتکرش
عم .دشاب یمن لوبق لباق 148 هدام 18 دنب تاررقم قبط لوبق لباق هنیزه ءزج صاخشا هب اهنآ طسوت یتخادرپ دزمراک و دوس
کی هرصبت یارجا رد تسویپ هدش هیهت نتم سیون شیپ هک تسا ینوناق زوجم مزلتسم یتخادرپ یلام هنیزه شریذپ فصولا
هدام نیا رد و دوش یم هداد صیخشت هسسوم دمآرد لیصحت هب طوبرم هک یرگید یاه هنیزه ( روکذم نوناق 148 هدام
لباق یاه هنیزه ءزج یئاراد و یداصتقاروما ریزو بیوصت و روشک یتایلام روما نامزاس داهنشیپ هب تسا هدشن ینیب شیپ
تقفاوم تروصرد تسا دنمشهاوخ ددرگیم داهنشیپ فوصوم هنیزه ندوب لوبق لباق رب ینبم )دش دهاوخ هتفریذپ لوبق
.دیئامرف غلابا هب رما و بیوصت

هتسجخ راوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

:تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز دراوم رد ناونع ره هب یتفایرد دوس -145 هدام
...ناسپ و یگتسشنزاب روسک هب طوبرم یاههدرپس هب قلعتم دوس 1-
]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

1382/04/03 :دنس خیرات
211/7359/16613 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تباب یتخادرپ دزمراکو دوس*
تکراشم قاروا شورفو رودص
تسا لوبق لباق هنیزهءزج
مهس یاه هنیزه ندومن هفاضا
تایلام لومشمدمآ رد هب فاعم
تباب اهتکرش هک یدزمراک و دوس
هب تکراشم قاروا شورف و رودص
دنیامن یم تخادرپ صاخشا
و دوس صوصخ رد همانشخب*
قاروا تباب زا یتفایرد زیاوج
ماع روطب تکراشم
تخادرپ هب هطوبرم طباوض*
تکراشم قاروا دوس تایلام
تاعلاطا هام کی فرظ اه کناب
یاه هزوح هب ار یفوتم یاه�اراد
دیامن ملاعا یتایلام
میظنت رد هیور تدحو داجیا
یتایلام یسرباسح شرازگ
و یلام هسسوم تیعضو لیدبت
یتلود ریغ کناب هب راصنا یرابتعا
کناب تیلاعف زوجم رودص ملاعا
کناب و تلاسر هنسحلا ضرق
نیماوق
کناب تیلاعف زوجم رودص ملاعا

هنایمرواخ
یرابتعا هسسوم تیلاعفزوجم
و )ماع یماهس( یزکرم رثوک
یماهس( هیرکسع یرابتعا هسسوم
)ماع
یزکرم کناب زا تیلاعف زوجم
کلام ناریا یملاسا یروهمج
تاسسوم و اهکناب ندوب زاجم
یم یکنابریغ یرابتعا و یلام
دشاب
هدنیآ کناب تیلاعف زوجم
یرابتعا هسسوم تیلاعف زوجم
رون

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/7359/16613 :همانشخب

211/7359/16613 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/145/353 :همانشخب
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یرابتعا هسسوم تیلاعف زوجم
نیپساک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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